

肯尼亚总统宣布购物中心交火结束

“我们已经击败恐怖分子”

核心提示

□新华社供本报特稿(记者 安晓萌)

肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔24日晚宣布,首都内罗毕最大购物中心韦斯特盖特购物中心持续4天的交火结束。

肯雅塔说,袭击致死至少61名平民和6名安全部队人员。政府开始清理购物中心,死亡人数可能进一步攀升。



9月24日,肯尼亚士兵占领肯尼亚内罗毕韦斯特盖特购物中心的顶层平台(新华社/法新)

1 恐怖分子被击败

肯雅塔24日晚在全国电视讲话中说:“我们已经击败恐怖分子,部分任务完成。”

肯雅塔说,5名索马里青年党袭击者被击毙,11名嫌疑人落网。当局先前宣布在机场逮捕7人,在其他地方逮捕3人。

遇害者遗体搜寻工作已经展开。

2 死亡人数恐增

肯雅塔说,袭击造成至少61名平民和6名安全部队人员死亡。大约170人受伤,其中62人仍在医院治疗。

不少死者是外国人,包括6名英国人,另有法国人、加拿大人、荷兰人、澳大利亚人、秘鲁人、印度人和中国人。5名美国人受伤。

警方没有确认最终死亡人数。肯尼亚红十字会称,63人下落不明。

美联社援引一名政府官员的话报道,随着遇难者遗体搜寻工作的展开,

3 凶手身份待明

宗教激进组织索马里青年党宣称发动袭击。肯尼亚方面说,袭击者有10名至15名,一些人裹着黑色头巾,不少人穿着绑有手榴弹的炸弹背心。

肯雅塔表示,不能确认外籍人士牵连袭击的报道。“情报报告显示,一名英国女性和两三名美国公民可能牵涉袭击。我们眼下不能确认细节,但法医正

虽然肯雅塔宣布韦斯特盖特购物中心交火结束,安全部队仍部署购物中心。安全官员说,购物中心内可能还有持械武装人员或设有陷阱。购物中心24日传出爆炸声和枪声。

全国哀悼活动定于25日开始,持续三天。

死亡数字可能进一步攀升。

袭击发生时,一些儿童正在购物中心内参加烹饪比赛,多名儿童不幸罹难。比赛主持人、电视和广播知名人士鲁希拉·阿达蒂亚-苏德怀有6个月身孕,惨遭武装人员射杀。

举办比赛的工作人员阿利姆·曼日说:“孩子们穿着小围裙跑来跑去,切东西。我们听到一连串枪声……我们说,趴下,趴到地上。我们刚这样做,恐怖分子就向我们这边投掷手榴弹。”

核实恐怖分子的国籍。”

索马里青年党发言人阿里·拉杰威威胁,如果肯尼亚不从索马里境内撤出安全部队,将面临更多“黑暗日子”,韦斯特盖特购物中心遭袭只是其中的一个例子。

索马里总理阿卜迪·法拉赫·希尔敦誓言,对武装人员清剿将不会受威胁影响,索马里将“终结”索马里青年党。

相关链接

4岁男孩怒斥恐怖分子反被释放



他的姐姐(网络图片) 埃利奥特(左)和

□据 新华网

据香港《明报》引述英国媒体9月25日报道,在肯尼亚韦斯特盖特购物中心遇袭事件中,一名4岁的英国男孩当时勇敢地站出来斥责恐怖分子:“你是个大坏蛋,放了我们。”幸运的是,随后这个男孩及其家人都被释放。

英国《太阳报》透露,这名勇敢的男孩名叫埃利奥特。当天,身穿印有“我爱纽约”字样T恤的埃利奥特见到手持AK47的恐怖分子走近时,他的妈妈腿部已中枪。埃利奥特怕母亲和姐姐遇害,站起来对恐怖分子大声说:“你是个大坏蛋,放了我们。”

恐怖分子闻言不仅没有动怒,应声放人之余,还送给他两块巧克力,并对埃利奥特说:“请原谅我,我们不是怪物。”

联合国化武调查小组重返叙利亚

□据 新华社大马士革9月25日电(记者 刘阳 陈聪)

联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组(下称调查小组)25日重返叙利亚,继续调查化学武器在叙利亚的使用情况。

调查小组负责人、瑞典科学家塞尔斯特伦当天率队抵达叙首都大马士革市中心的四季酒店,但未对媒体作任何表态。

调查小组此次来叙是为完成上月未完成的化武调查任务。8月18日,调查小组第一次进入叙利亚,针对叙利亚战场上的3起疑似使用化武传闻展开调查,其中一处调查地点为阿勒颇省坎阿萨镇。叙利亚政府曾表示,反对派今年3月在坎阿萨镇使用了填充有化学物质的火箭弹,造成政府军重大伤亡。

但是,由于8月21日在大马士革市郊发生疑似使用化武造成大量人员伤亡事件,调查小组临时改变行程,前往大马士革郊区进行调查。8月31日,调查小组离开叙利亚,对收集的样本进行分析,并表示将尽快返回叙利亚,继续对原计划调查的3处地点进行调查。

9月16日,联合国公布调查小组报告,证实8月21日在叙利亚大马士革郊区姑塔东区存在较大规模使用化学武器的行为,但没有说明是哪一方使用了化学武器。美英等国称,报告的技术细节表明,只有叙利亚政府军才能发动如此大规模的化武袭击。但叙利亚政府坚称,是反对派发动了此次袭击。

西班牙国王换髋成功

□新华社专电

西班牙王室24日说,国王胡安·卡洛斯成功接受左髋更换手术。

胡安·卡洛斯现年75岁,去年11月曾接受左髋关节置换手术,但因人造关节感染、剧痛,导致行走困难。医生随后决定为国王更换人造左髋。

王室工作人员说,卡洛斯在首都马德里西郊的基龙私立医院接受手术,手术持续两个半小时。

美国臀部医疗专家米格尔·卡瓦内拉在术后说,卡洛斯还要面对人造左髋周边组织可能产生的感染问题,需要接受更多手术。眼下,卡洛斯需要接受为时6周的静脉抗生素注射治疗以及2周的观察期。

不少分析师认为,饱受病痛折磨的卡洛斯可能会因无法履行国王职责而传位给王储菲利普。

一年多以来,卡洛斯频频接受手术。去年4月,卡洛斯前往非洲国家博茨瓦纳狩猎时“意外摔倒”,导致3处骨折,当月接受右髋关节置换手术,随后又因右髋关节移位再次接受手术;去年11月,卡洛斯接受左髋关节置换手术。

今年3月,卡洛斯因患椎间盘突出,进入马德里米拉格罗萨医院接受治疗,下脊椎处接受手术。

公告

根据省工信厅要求,申请注销、变更的担保公司须进行公示。河南鼎瑞投资担保有限公司向我局提出申请,称原有民间理财资金已全部兑付完毕,拟变更公司名称和经营范围,不再从事担保行业。洛阳南华投资担保有限公司向我局提出申请,称原有民间理财资金已全部兑付完毕,拟申请注销,不再从事担保行业。以上两家公司如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序批准其变更或注销申请。监督电话:63952160

洛阳市老城区工业和信息化局

洛阳市经济适用住房项目“万鸿园”公开抽号公告

“万鸿园”经济适用住房建设项目位于洛龙区白马寺镇帽郭村。目前该项目一期报名认购工作已结束。定于2013年9月29日上午9时在河南省农业经济学校(东花坛西北角)大礼堂进行“万鸿园”经济适用住房项目公开抽号。请已报名人员于2013年9月27日按照通知时间段到洛阳市洛常路与洛白路交叉口向北50米“万鸿园接待中心”领取排号卡,逾期视为自动放弃。

1.(抽号地点)河南省农业

经济学校 公交线路:乘坐10、20、34、4、5、57、76路到东花坛西下车,乘坐36、41、56、58、64、7、85、87、9路到东花坛下车。

2.(领取排号卡地点)“万鸿园接待中心” 公交线路:乘坐41、64、85路到东明小区下车即到;乘坐56、58路到唐寺门下车向北100米。

接待中心联系电话:0379—62515777 15837979374

发放排号卡时间:上午:8:30—12:00 下午:2:00—6:00 洛阳万鸿房地产有限公司